

大西洋銀行信用卡

加州葡萄酒美食節優惠

一般條款及細則

- 1. 加州葡萄酒美食節於澳門美獅美高梅維天閣舉行,活動日期為 2021 年 9 月 25 日。
- 2. 門票售賣日期為 2021 年 9 月 3日至 9 月 25 日。
 - 2.1. 客戶於網上購票平台 https://smallworldexperience.com 以大西洋銀行 VISA 及 MASTERCARD 信用卡預先購買門票,或於活動現場以任何大西洋銀行信用卡購買方可享優惠。
 - 2.2. 大西洋銀行並非是次活動的購票平台 https://smallworldexperience.com 之代收款服務供應商,客戶須承擔定價以外的任何費用,包括但不限於附加之兌匯費及交易所衍生之任何費用。收費詳情請向活動主辦方查詢。
- 3. 客戶以大西洋銀行信用卡享以下加州葡萄酒美食節優惠:
 - 3.1 購買加州葡萄酒美食節門票可多獲 3 個葡萄酒代幣。
 - 3.2 獨立購買「狂歡派對」門票可多獲2個葡萄酒代幣。
 - 3.3 獨立購買葡萄酒代幣 50 個享八折, 25 個享九折
 - 3.4 如客戶於網上購買優惠需出示電子門票憑據及相對之大西洋銀行信用卡於活動現場 換領優惠。
- 4. 上述條款 2 及 3 之優惠數量供應有限,售完即止。
- 5. 大西洋銀行並非活動主辦方·並不會對活動的服務及產品之品質作出保證。如有任何爭議· 客戶應直接與主辦單位協商。
- 6. 如有任何爭議,大西洋銀行及主辦單位保留最終決定權。
- 7. 大西洋銀行及主辦單位保留於任何時候修改及終止條款及細則之權利而毋須事先通知。



- 8. 客戶使用主辦單位之服務需參閱及接受主辦單位的使用條款,詳情請參閱該活動網頁 https://winedine-macau.com。
- 9. 此等條款及細則的中、葡及英文版本如有任何歧異,以英文版本為准。